

Приходы Русской Церкви в Таиланде помогают заболевшим коронавирусом тайцам



В связи с осложнением эпидемиологической ситуации в Таиланде приходы Таиландской епархии по благословению Патриаршего экзарха в Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия продолжают наращивать объемы помощи пострадавшим от болезни.

Так, 8 июня 2021 года от имени Русской Православной Церкви в Королевстве Таиланд представители епархии передали 260 ланч-боксов с едой для тайцев, проходящих лечение от COVID-19 в одной из обсерваций Бангкока. Секретарь Таиландской епархии архимандрит Олег (Черепанин) попросил настоятелей храмов осуществлять такую помощь постоянно, несмотря на сложное материальное положение самой епархии.

*Служба коммуникации ОВЦС
по сообщению сайта Таиландской епархии*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87435/>